



幸福就在身邊……

金股齊鳴 追尋幸福

我是中環客，在金融業打拚了三十多年，金股齊鳴，財源廣進，好不威風。可是多年風浪，使我領悟到幸福人生，有三種投資，必須「長揸」，持續擁有。

頭一種投資是身心的健康，第二種投資是家庭的溫暖，第三種投資是人際的和睦。三者我都交了昂貴的學費，與各位分享。



我生在傳統家庭，養成火爆暴烈的性格，妹妹稱我為「小霸王」。在金融界順風順水的我，家人朋友全不放在眼內。婚後我更是家中一言堂，隨時斥喝批評，妻子常忍受我怒罵狂

吼，甚至粗言穢語……為此夫妻一旦冷戰，可以個多兩個星期互不理睬。這樣心理質素，如此語言暴力，社交上也十分吃虧。記得某年督導年輕下屬處理金融交易，覺得對方實在太蠢，一氣之下，一手就往他頭上打去！還有另一回，公司主席高高興興帶外國朋友來巡視，我和同事竟在辦公室內大打出手……誰會想到我這至激大哥，竟有兩位溫文善良的弟弟。二人篤信耶穌，靠主努力上進，學有所成，為人敬仰。二人一再勸我認識救主，修心養性，但我自覺是成功人士，何用靠耶穌！後來信主的母親離世，安息聚會沒有愁雲慘霧，反

而瀟灑一片安詳，大家滿有盼望地唱著詩歌。自此我開始認真思考人生問題，細心研究，漸漸明白宇宙間奧妙神奇，似有一位造物者主宰一切。

二〇〇九年，弟婦邀請我往佈道會。悅耳的詩歌帶來平安，令我這惡人百感交集營役半生，天天求財，脾氣失控，甚至曾在地鐵因小事火爆，跟乘客動武，惹上官非。那時內心擔憂，晚上失眠，整夜打機消磨，到處求占問卜，求神拜佛，仍然沒有平安……



滾滾紅塵，誰可相依？過去我以為誰能操控別人，誰財雄勢大，就是強者。但想到耶穌乃天地之主，卻為憐恤我輩微塵，降世為我們成了貧窮，使人因祂的犧牲，得以富足。人間爭鬥不休，主卻在十架上為殺害祂的人求寬恕……不知甚麼時候，我竟主動站起來接受耶穌進入心中，作了一筆我人生最奇妙的投資！

信主後的我，心中有了微妙的改變。過去求財若渴，不擇手段佔盡人家的便宜，我想：「不騙人怎能賺大

錢？我聰明，所以能騙人；對方受騙，只因他愚蠢！」如今耶穌教我要光明磊落，忠誠待人；有衣有食，就當知足，於是我不再日夜沉迷投機活動，到處打聽內幕消息。如今腦海中不是只有股票號碼，而是愛與平安！

如此情緒平伏，好不輕鬆！有朋友對我說：「若非你信了耶穌，早晚會打死人！」原來寬恕人、體諒人，主動與人和好，是如此快樂！



一年後妻子也歸向基督，她決志那天，淚如雨下，我從未見過她哭成這樣。我想或許多年我對她的惡劣態度，加上我許多不良習慣：上夜總會、飲酒、賭博……不知叫她受了多少冤屈！感謝主，妻子和兒子先後信主，已往我在家中儼如總司令，妻兒莫敢不從；現在大家有商有量，有講有笑，一家四口樂也融融。

認識金融界許多英雄豪傑，從他們聽過一句名言：「富貴如浮雲 但願浮雲伴我行」，道盡多少心聲！但我想起聖經佳句：「我一生一世必有恩惠慈愛隨著

我。」(詩篇廿三篇)有一種力量，能使我在起伏的金錢世界中舒懷喜樂，能啟迪我珍惜摯愛親人、與人和睦，我想，有這種力量伴隨的人，才是幸福啊！

—本文見證人為資深金融從業員

香港教會

教會聚會所(基督徒管家)

電話：2369 5106

網址：www.churchinhk.org

